

# 昨日最高气温逼近40℃

## 我省高温预警信号提升为橙色

星报讯(记者 祝亮) 热!热!热!除了热还是热!昨日,我省日最高气温逼近40℃,开启了新一轮超高温天气过程。省气象台也将高温预警信号提升了一个级别。据悉,这样的高温天气至少还将持续一周。据气象部门观测,昨日我省最高气温达到了39.4℃,出现在广德县。除此之外,75个观测站气温超过了35℃,31个观测站气温超过31℃,省会合肥最高气温为37.7℃。而这,仅是新一轮超高温天气的第一天。

安徽省气象台2017年7月21日09时30分将高温预警信号由黄色提升为橙色。24小时内

最高气温淮河以北36~38℃;淮河以南37~39℃,局部地区可达39℃以上。气象专家提醒公众注意防暑降温,有关部门和单位按照职责落实防暑降温保障措施;尽量避免在高温时段进行户外活动;有关部门和单位应当注意防范因用电量过高,以及电线、变压器等电力负载过大而引发的火灾。气象专家预计,未来一周我省维持晴热高温少雨天气,午后山区局部地区易出现分散性雷雨大风、短时强降水等对流性天气。今天开始全省最高气温普遍为37~39℃,部分地区40℃左右。

## 省人社厅就高温天气用工给用人单位敲警钟:不得因高温停工、减少工时而降低待遇

星报讯(记者 祝亮) 高温津贴是对劳动者额外劳动消耗的一种补偿。据介绍,2011年,省人社厅、省卫生厅、省安监局、省总工会就我省企业高温季节津贴标准发出通知,规定企业安排劳动者在高温天气下(日最高气温达到摄氏35度及以上)露天工作以及不能采取有效措施将工作场所温度降到摄氏33度以下的,应当向劳动者支付高温季节津贴,津贴标准每人每工作日不低于10元。该负责人说:“对从事高温作业的劳动者,企

业必须按规定足额发放高温津贴。”省人社厅劳动关系处负责人同时指出,高温津贴决不能代替劳动保护,用人单位履行好对高温环境下作业劳动者的劳动保护责任,才是维护劳动者高温劳动权益的根本和关键。该负责人特别提醒用人单位,不得因高温停止工作、缩短工作时间而扣除或降低劳动者的工资,不得因增加高温季节津贴而降低劳动者工资。最低工资标准不包含高温季节津贴。

## 合肥电网负荷历史首破600万千瓦

星报讯(李岩 杨玮玮 记者 汪婷婷) 昨日,气象台继续发布高温橙色预警。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥供电公司了解到,受持续高温影响,昨日午间12时40分,合肥电网最大负荷历史首破600万千瓦大关,并于13时25分达到609.5万千瓦。电网负荷今夏再创

历史纪录,较去年最大负荷增长5.03%。目前,合肥市共有16个抢修点在迎峰度夏期间全员在岗,24小时值班,以维护全市用电的稳定和安全。另外,根据天气预报,未来一周合肥高温将持续攀升至40度以上,电网负荷或将再打破历史纪录,预计将达640万千瓦左右。

## 十商家“组团”为环卫工设“纳凉休息点”



星报讯(夏玉进 陈三虎 记者 马冰璐 文/图) 连日来的高温天气,让环卫工的工作更加辛苦。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,来自合肥市蜀山区的10个商家“组团”为环卫工设置“纳凉休息点”。

据了解,在青阳路社区的联系和倡议下,这10个商家主动“组团”为环卫工设置“纳凉休息点”,这些商家多为便利店、咖啡店、饭店等,将在营业时间内为环卫工提供空调消暑、茶水解渴和歇脚场地等。这些商家门口统一悬挂着醒目的“纳凉休息点”标牌,环卫工一眼便能识别。除了这10个商家外,未来,社区还将继续发动辖区内的其他商家加入,并设置“纳凉休息点”,为环卫工送清凉。

## 今天填报普通文理科一本征集志愿

星报讯(记者 于彩丽) 按照省考试院高招日程安排,7月18-21日,本科第一批高校平行志愿录取,考生可陆续查看一本录取结果。今天上午10:00到下午4:00,文理科一本征集志愿填报,考生可登录省考试院官网查看一本院校缺额情况。

一本线下20分以内的考生,均可填报普通文理科一本征集志愿(含降分征集志愿)。今天上午,省考试院官网将会公布一本院校缺额情况,征集志愿填报仅限今天上午10:00到下午4:00,在此提醒考生把握机会。7月23日,本科第一批征集志愿录取。考生可登录安徽省考试院官网查询录取情况。

另外,如果征集志愿中没有自己想上的学校或者专业,就不要填报征集志愿或者降分征集志愿。因为一旦被一本征集志愿所录取,档案就会被学校提走,也就不能再参加接下来的二本批次的录取了,所以对于想在二本中挑选好学校和好专业的考生们来说,是否填报征集志愿还要慎重选择。

在一本批次征集志愿录取结束后,将进入二本批次的录取。具体时间为:7月25日本科第二批高校网上报到;7月26至30日,本科第二批高校录取;8月1日至3日,本科第二批征集志愿及降分录取。

## 我省92#汽油重回“6时代”

星报讯(记者 沈娟娟) 今日0时起,我国将迎来今年第十四个成品油调价时间窗口。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省物价局获悉,我省汽、柴油价格将小幅上调,其中,92#汽油将上调至6.04元/升,上调0.06元/升,按照一般家用汽车50L油箱计算,私家车主加满一箱油大约多花3元。

记者在调价表中看到,自7月21日24时起,我省89#汽油由5.59元/升上调至5.65元/升,92#汽油由5.98元/升上调至6.04元/升,95#汽油由6.42元/升上调至6.49元/升,0#柴油由5.16元/升上调至5.23元/升,-10#汽油由5.47元/升上调至5.54元/升,上调幅度从0.06元/升至0.07元/升不等。

据悉,本轮调价后,2017年成品油调价将呈现“五涨六跌三搁浅”的格局,累积跌幅汽油为每吨530元,柴油每吨505元,下一次调价窗口将在8月4日24时开启。

## 铜陵市委组织部原副部长严重违纪被双开

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省纪委获悉,日前,经铜陵市纪委决定,对铜陵市委组织部原副部长、市委老干部局局长赵平严重违纪问题进行了立案审查。

经查,赵平违反中央八项规定精神和廉洁纪律,收受可能影响公正执行公务的礼金,违规经商办企业、搞权色交易;违反组织纪律,不按规定报告个人有关事项;违反生活纪律,与他人保持不正当性关系;违反国家法律法规规定,利用职务上便利,“以借为名”向他人索取钱财,为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪。

赵平身为党员领导干部,理想信念丧失,纪律意识淡漠,十八大后不收敛、不收手,情节严重,性质恶劣。依据《中国共产党纪律处分条例》,并参照《行政机关公务员处分条例》相关规定,经中共铜陵市纪委常委会议审议,并报铜陵市委批准,决定给予赵平开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索移送司法机关依法处理。

## 安徽原产地证备案出口企业5461家

星报讯(杨昀 王玉环 记者 王玮伟) 今年上半年,安徽出入境检验检疫局共签发自由贸易协定原产地证书20571份,签证金额10.34亿美元,同比分别增长10.11%和8.45%,我省出口企业据此可减免进口方关税约7200万美元。其中,中国-东盟、中国-澳大利亚自贸协定原产地证书签证量分别位居第一和第二。

在安徽检验检疫部门的持续推动下,我省原产地证业务实绩“零突破”企业增势明显,截至目前,全省共有原产地证备案出口企业5461家,其中有业务实绩的出口企业4035家,占比73.9%。2016年,全省新增原产地证签证“零突破”出口企业499家;今年上半年,又新增421家。

## 皖江最大物流园明年开园

星报讯(张发平) 7月21日,记者从2017中国(安徽·当涂)水产品贸易发展大会上获悉,皖江地区最大的农产品物流园——中国供销华东农产品物流园将于明年七月份一期工程开园。中国供销华东农产品物流园项目坐落在马鞍山市当涂县,总规划面积500亩,总投资约20亿元。该项目以中国供销华东地区集约化的冷链物流仓储、基础配套为中心,以水产品大市场、综合农产品市场、蔬菜水果市场等三大市场为主体,设有水产品体验、电商大厦等九大功能区,整个工期预计五到六年。